

PROVINCIA DI BENEVENTO

Settore Tecnico Servizio Energia - Protezione Civile – Trasporto Privato

OGGETTO: Autorizzazione al trasferimento di sede dello studio di consulenza automobilistica gestito da "Autoscuola Lardieri di Lardieri Antonella & C. S.N.C." nei nuovi locali siti nel comune di Apice, al Viale della Scienza snc.

Determina n°

8F2

1 2 DIC. 2016

Il Responsabile di P.O. delegata

<u>Vista</u> la determina dirigenziale n. 341/02 del 14/05/2015, con la quale si autorizzava la società "Autoscuola Lardieri di Lardieri Antonella & C. SNC" a gestire uno studio di consulenza per la circolazione dei mezzi di trasporto, nei locali siti in Apice alla Via del Progresso snc;

<u>Vista</u> l'istanza del 28/11/2016, acquisita al prot. dell'Ente al n. 74308 in data 29/11/2016, presentata dalla Sig.ra Lardieri Antonella, in qualità di socio amministratore della società "Autoscuola Lardieri di Lardieri Antonella & C. SNC", con la quale comunicava il trasferimento della sede dell'anzidetto studio di consulenza sito in Apice alla Via del Progresso snc, nei nuovi locali ubicati nello stesso comune, al Viale della Scienza snc, censiti al catasto fabbricati al Foglio n° 31 Particella n° 2389 Sub. n° 4 Categoria C/1;

Vista la documentazione allegata alla suddetta richiesta prot. n° 74308 del 29/11/2016;

Vista la legge 8 agosto 1991, n. 264 e successive modificazioni ed integrazioni;

Visto l'art. 1 del D.M. 09/11/1992;

<u>Visto</u> l'art. 11 del Regolamento provinciale per l'attività di consulenza per la circolazione dei mezzi di trasporto, approvato con Deliberazione Consiliare n. 57 del 16.04.2003;

<u>Visto</u> l'esito positivo del sopralluogo effettuato in data 05/12/2016 dai funzionari della Provincia, dal quale emerge che i locali in oggetto sono idonei all'esercizio dell'attività di studio di consulenza automobilistica;

Accertato che la società "Autoscuola Lardieri di Lardieri Antonella & C. SNC", è in possesso del requisito della capacità finanziaria;

Ritenuto, per la completa istruttoria, che sono soddisfatti tutti i requisiti previsti dalla normativa vigente;

DETERMINA

- di autorizzare la società "Autoscuola Lardieri di Lardieri Antonella & C. SNC", all'uso dei locali siti in Apice (BN) al Viale della Scienza snc, censiti al catasto fabbricati al Foglio n° 31 Particella n° 2389 Sub. n° 4 Categoria C/1, per la gestione dello studio di consulenza per la circolazione dei mezzi di trasporto autorizzato con determina dirigenziale n° 341/02 del 14/05/2015;
- di trasmettere copia del presente provvedimento, per quanto di competenza, agli enti territorialmente competenti.

L'Istruttore Amm.vo (Romano Caporaso)

l Responsabile del Servizio Dott. Giampaolo Signoriello

IL RESPONSABILE DI P.O. DELEGATA (Ing. Michelantonio Panarese)